

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ НА НАЦРТ РЕБАЛАНСА БУЏЕТА ЗА 2024. ГОДИНУ И НА НАЦРТ БУЏЕТА ЗА 2025. ГОДИНУ СА ПРЕДСТАВНИЦИМА МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ОДРЖАНЕ 24.01.2025. ГОДИНЕ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ГРАДСКЕ УПРАВЕ СА ПОЧЕТКОМ У 13h

Јавној расправи су присуствовали:

Представници Градске управе: Соња Дамјановић, Милан Лазаревић, Александра Михајловић, Никола Скочо, Нада Марјановић

Представници мјесних заједница: листа учесника у прилогу

Уводну ријеч дала је Соња Дамјановић, в.д. начелника Одјељења за финансије уз поздрављање присутних и захвалност на извојеном времену, те ријеч препустила шефу Одсјека за буџет – Александри Михајловић.

Александра Михајловић поздравила је присутне и дала неке од техничких детаља овогодишњег буџета те ребаланса за прошлу 2024. годину.

Како Законом о буџетском систему није дефинисано када се доноси Одлука о ребалансу за претходну годину а с обзиром да се још увијек извршавају обавезе које су настале током 2024. године, приједлог Одлуке о ребалансу за 2024. годину биће прослијеђен Министарству на разматрање.

Током 2024. године урађено је доста на реконструкцији објеката који припадају мјесним заједницама, те су средства која се издвајају за ову намјену ребалансом и повећана на ставци 511 100 – Реконструкција зграда и објеката у оквиру Одсјека за послове мјесних заједница.

Када је ријеч о буџету за 2025. годину он износи 83.845.244,00 КМ. С обзиром да је било кашњења у конституисању Скупштине Града те је посљедњи дан календарске године усвојен само Нацрт буџета, примјењује се привремено финансирање до усвајања Одлуке о буџету за 2025. годину.

На Одсјек за послове мјесних заједница односи се износ од 486.000,00 КМ и буџетом је планирано нешто мање средстава на позицији која се односи на реконструкцију зграда и објеката, 250.000,00 КМ, те ће се овај износ повећавати у току године у зависности од могућности и потреба.

Како су сва средства која се издвајају за комуналну инфраструктуру, расвјету и др. заправо средства која се улажу у мјесне заједнице, за сва питања стоје на располагању и представници ресорног одјељења односно Одјељења за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине.

ПРИМЈЕДБЕ ПРИСУТНИХ:

Мјесна заједница Сухо Поље: изражавају захвалност на досадашњим радовима који су изведени на Дому културе

Примједба: када је у питању инфраструктура, поради на правилнијој расподјели шљунка намјењеног за пошљунчавање макадамских путева, односно одредити приоритете везане за радове у оквиру ове мјесне заједнице као што је асфалтирање одређених путева, одржавање јавне расвјете и др. Такође, више поради на одговорима на захтјеве мјесних заједница.

Младен Брадарих: када је у питању пошљунчавање макадамских путева, ове године се очекује ревидирање списка. Мрежа путева је велика, па се ради у складу са могућностима.

Милан Лазаревић: сви захтјеви мјесних заједница упућених Одјељењу за стамбено-комуналне послове и заштиту животне средине, биће правовремено прегледани и на исте биће одговорено.

Мјесна заједница „Дашница 1“: примједбују на враћање просторија које припадају овој мјесној заједници, односно с обзиром да су у власништву Града сматрају да не би требало бити проблема за поврат истих. Такође, примједба иде на стално мијењање сијалица на јавној расвјети, али и молба за санацију шахта на раскрсници у оквиру ове мјесне заједнице, који је оштећен приликом санације асфалта.

Мјесна заједница Трњаци: похвале за радове на Дому културе и досадашњу сарадњу Одежака за послове мјесних заједница.

Примједба: поради на већој сарадњи када је у питању асфалтирање путева, односно одговору на захтјеве ове мјесне заједнице по том питању.

Мјесна заједница Крива Бара: примједбују на неизвођење било каквих радова у оквиру ове мјесне заједнице и истичу потребу за адекватном санацијом дијела пута, те доводом градске воде.

Мјесна заједница Даздарево: изражавају захвалност на досадашњим радовима у овој мјесној заједници и потребу за изградњом капеле на гробљу, да ли су планирана средства овогодишњим буџетом.

Александра Михајловић: средства су планирана на позицији у оквиру ресорног одјељења које ће и одређивати расподелу истих у складу са приоритетима и потребама.

Мјесна заједница Батар: предлажу одређивање приоритета у пошљунчавању путева у оквиру ове мјесне заједнице и постављају питање да ли Град и даље учествује са процентом од 70% у асфалтирању.

Милан Лазаревић: Град и даље суфинансира асфалтирање путева у проценту од 70%

Мјесна заједница Вршани: представници Градске управе писали су приоритете са Савјетима мјесних заједница- шта се десило са повратном информацијом?

Милан Лазаревић: креирана је база захтјева мјесних заједница и у наредном периоду иде одређивање приоритета, те ће о истом мјесне заједнице бити обавјештене.

Мјесна заједница Магнојевић Доњи: неопходно ново трофазно бројило за расвјету и упућен је захтјев.

Мјесна заједница Драгаљевац Горњи: примједбују на потребу за реконструкцијом крова на школи који прокишњава, те санацију аутобуског стајалишта испред школе. Такође, истиче се потреба за бољим чишћењем путева у овој мјесној заједници, одржавању простора око споменика и генерално одржавању јавних површина мјесне заједнице.

У Бијељини, 27.01.2025. године

Записничар

Нада Марјановић